

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 27.11.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind domnul Simerea Stelian.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 31.10.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 136/2018 – privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Gura Humorului pentru lunile decembrie 2018, ianuarie și februarie 2019, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”, nevotând domnul Leancă Titus).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 137/2018 – privind acordarea unor stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalul Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 138/2018, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al IV-lea al anului 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 139/2018, privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 93 din 21.06.2017 *privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al orașului Gura Humorului, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 48 din 06.09.1999, cu modificările și completările ulterioare*, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 140/2018, privind concesionarea prin licitație publică a suprafeței de 290 m.p. teren, aparținând domeniului privat al orașului Gura Humorului, situat în strada Islazului, f.n., identic cu p.f. 43751 din CF 43751 U.A.T. Gura Humorului, în vederea construirii unei locuințe, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 141/2018, privind aprobarea intenției vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei suprafețe de 1810 m.p., teren concesionat, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situat în strada Pârâul Repede, f.n., identic cu p.f. nr.39565 din CF 39565 U.A.T. Gura Humorului, aferent unui spațiu de producție, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 142/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 143/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 144/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 145/2018 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 146/2018 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 147/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă, pentru luna octombrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. LAZĂR GHEORGHE

Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

